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为什么h股的国企股票那么便宜！为什么h股市值与a股市
值差距那么大-股识吧

一、为什么h股市值与a股市值差距那么大

就单从数量上：A股有近2800只股，而H股不足1000只来看，总市值肯定是有一段
差距的。

二、为什么H股要比A股便宜，原因在哪里

首先，A-H溢价之所以能存在而不会被套利消除，是因为有市场分割。
也就是说，买的A股不能拿到香港去卖。
而且，对于股票这种金融资产来说，有一种天生的缺陷就是很难像衍生品一样进行
无风险套利。
从逻辑上来说，市场分割导致了这种套利困难。
这就导致了同样的股票即使价格差别很大，也不一定会合拢，可以类比为这相当于
在一个水池中间加了一个坝。
当承认了市场分割之后，就可以谈论为什么价格不一样。
可以类比为为什么水位不一样。
根据传统的金融理论，股票的价值应该等于投资者预期的未来现金流经过合理的风
险调整的贴现率贴现所得到的现值。
如果市场是有效的，那么股票的价格被价值决定。
内地市场上市公司规模愈大，市盈率倾向愈低，但在香港市场，不同股票有不同市
盈率，市盈率与上市公司规模之间并无显著关系。
虽然行业未必是决定市盈率的关键因素，若干行业的股票出于行业性质的关系，其
市盈率往往比同一市场其他股票较高或较低。
特别是传统金融业的市盈率倾向较低，而新经济行业如科技及医疗保健等则倾向较
高。
若干行业的公司在香港作首次公开招股，估值也可能较在内地为高。

三、中铝H股与中铝A股的价格关系，为什么会差别这么大

                                                  页面 1 / 3



股识吧    www.gupiaozhishiba.com
 

理由只有一个：我愿意。
A股市场上的投资者愿意以10元的价格买卖中国铝业的股票；
而H股市场上的投资者愿意以5元的价格买卖中国铝业的股票。
因为H股市场上的投资者相对更加理性，对一个公司（特别是大公司）的估值相对
会比较低一点。

四、为什么同一公司的H股股价要比A股低？

A股溢价于H股有两个原因： 一是两地的投资群体不同。
A股的投资者主要是国内投资者，而H股投资者属于国际投资者，国际投资者可以
选择其他新兴市场产品，而A股投资者却不能。
同时，两地的投资风格不同，H股投资者更考虑全球因素影响。
二是市场的流动性不同。
内地的流动性过剩远远大于香港市场，目前大量过剩资金涌入A股，所以使得A股
溢价于H股。

五、为什么港股的股价那么低

因为没价值和港人不喜欢炒作有关。
。
中国大陆人多股票少所以炒作做。
香港人喜欢大盘股喜欢分红股所以不喜欢题材股炒做
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